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Питання актуалізації проблем розвитку фінансової системи країни 

постійно знаходиться в дослідженнях науковців та дискутується політиками. 

Таке явище пояснюється тим, що існує доволі значна частка негативних 

факторів, які знижують дієвість сучасного розвитку фінансової системи країни. 

До їх складу можна віднести фінансовий, податковий, банківський та інші 

сегменти, котрі беруть участь у формуванні фінансової системи. 

У своїх монографічних дослідженнях група вітчизняних науковців, а саме 

І. О. Школьник, Т. А. Васильєва, С. В. Лєонов [1] звертають увагу на те, що 

«...формування та реалізація ефективної фінансової політики є важливими 

інструментом впливу, який позитивно впливає на розбудову фінансової 

системи країни взагалі». Науковці вважають, що механізм формування 

фінансової системи країни повинен передбачати комплексну взаємодію її 

складових та інструментів, за допомогою яких забезпечується макроекономічна 

стабільність держави. 

На погляд І.О. Луніна, О.О. Булана та Н.Б. Фролова [2] «...проблема 

нестабільності фінансової системи України має досить специфічні 

характеристики». Вчені дотримуються наступної думки: з одного боку, кризові 

явища пов’язані з моделлю економічного розвитку держави та можливостями 

здійснення відчутних економічних реформ, з іншого – нестабільність 

характеризується проблемами внутрішньої та зовнішньої боргової залежності 

країни. В свою чергу М.І. Карлін, Ю.В. Шулик та А.В. Кулай [3] звертають 

увагу на той факт, що проблеми стабілізації та оздоровлення фінансової 

системи України – це зараз найбільш актуальні для держави питання.  

За результатами проведених досліджень можна стверджувати, що сучасні 

умови розвитку країни уповільнюють проблеми її економічного розвитку, а 

саме нерозвиненість і недосконалість фінансової системи. Науковці вважають 

центральною проблемою теперішнього часу і майбутнього фінансової 

стабілізації в Україні залишається інфляція. Негативні соціальні і економічні 



наслідки інфляції змушують змінювати підходи до формування цінової 

політики як на макроекономічному, так і мікроекономічному рівні. Не слід 

оминати і той факт, специфікою України є занадто велика політизація 

фінансово-економічних процесів і надмірний вплив державних інститутів, як на 

галузі виробництва, так і на фінансові інститути.  

Справедливим є твердження М. І., Татарчук та М.Ю. Мироненко [4] 

стосовно того, що негативний вплив на формування якісної фінансової системи 

країни чинять хронічна незбалансованість бюджетних доходів і витрат, активне 

зростання державної заборгованості, нераціональна структура бюджетних 

витрат, неоптимальний рівень податкових вилучень для формування бюджетів 

усіх рівнів. 

Ми погоджуємося з думкою В.В. Коваленко [5] стосовно того, що 

основними напрямками подолання фінансової кризи та покращення фінансової 

системи країни може бути ряд заходів:  

- запровадження жорсткого режиму економії щодо витрачання 

бюджетних коштів;  

- зменшення обсягів фінансових запозичень для покриття дефіциту 

державного бюджету;  

- визначення доцільності фінансування деяких соціальних витрат; 

- оптимізація рівня податкових вилучень до бюджету;  

- вдосконалення інструментів залучення в інвестиційну сферу особистих 

накопичень населення. 

Крім того, для підвищення ефективності фінансової системи України 

необхідно терміново впроваджувати елементи фінансової і стабілізаційної 

політики, пріоритетними напрямками якої повинні бути: оптимізація 

ефективності фінансування завдань, які належать до сфери компетенції 

держави та місцевої влади; розвиток страхових механізмів пенсійного 

забезпечення, медичного обслуговування, страхових принципів фінансування 

отримання вищої та спеціальної освіти та інші. 

Таким чином, проведенні дослідження доводять , що проблема розбудови 

фінансової системи країни потребує негайного вирішення. По –друге, на даний 

час країна потребує інноваційної стабілізаційної політики формування 

фінансової системи. По – третє, метою стабілізації фінансової системи країни 

має стати створення реальних стартових передумов структурної перебудови 

економіки, відновлення інвестиційного процесу, мобілізації через становлення 

фінансового ринку та інших фінансових інституцій відповідних фінансових 

ресурсів. 
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